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Επιτροπή Αλληλεγγύης στη 12χρονη

Έχει περάσει ένας χρόνος και δύο μήνες από την ημέρα που ήρθαν στη δημοσιότητα πληροφορίες ότι η
μητέρα ενός 12χρονου κοριτσιού κατήγγειλε στην αστυνομία πως το παιδί είχε πέσει θύμα βιασμού και
σωματεμπορίας από έναν 53χρονο επιχειρηματία και κάτοικο της γειτονιάς που διέμενε η οικογένεια,
αξιότιμο «οικογενειάρχη», επιφανή στην περιοχή κι όχι μόνο, με σχέσεις με την εκκλησία, το κυβερνών
κόμμα, το τοπικό αστυνομικό τμήμα και πολλούς «υπεράνω υποψίας» επαγγελματίες, πολιτικούς και
αθλητικούς παράγοντες. Από τότε έως σήμερα εξελίχθηκε μια καταιγιστική ακολουθία γεγονότων και
αποκαλύψεων που έφερε στο φως αποκρουστικές πλευρές της εκμετάλλευσης και της κακοποίησης που
υφίστανται τα πιο φτωχά κι ευάλωτα τμήματα της κοινωνίας.

Τη σύλληψη του επιχειρηματία ακολούθησαν και άλλες συλλήψεις πελατών του κυκλώματος, με βάση τα
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ευρήματα στο κινητό τηλέφωνο της επιζώσας και τις καταθέσεις της. Λίγες μέρες μετά την προφυλάκιση
του κατηγορούμενου, όμως, πέρασε το κατώφλι του Κορυδαλλού η καταγγέλλουσα μητέρα της 12χρονης
με την κατηγορία της μαστροπείας και με επιβαρυντικό στοιχείο κάποια μικροποσά σε τραπεζικούς
λογαριασμούς που είχαν κατατεθεί εν αγνοία της. Η προφυλάκιση της μητέρας προκάλεσε τεράστιο πόνο
και ψυχική αναστάτωση στην οικογένεια, και ειδικά στα ανήλικα παιδιά, και υπονόμευσε τους όρους
προστασίας τους αλλά και την προετοιμασία της δίκης. Το αίτημά της να αποφυλακιστεί με
περιοριστικούς όρους για να βρίσκεται δίπλα στα παιδιά της απορρίφθηκε τρεις φορές κι επιπλέον
στερήθηκε τη δυνατότητα να βλέπει τη 12χρονη.

Η προφυλάκιση μιας γυναίκας που τόλμησε να σπάσει τη σιωπή, χωρίς να έχει καμιά στήριξη, έκανε
φανερό από την πρώτη στιγμή πόσο ισχυρές είναι οι ταξικές προκαταλήψεις απέναντι σε όσους
βρίσκονται στο όριο της επιβίωσης και πόσο ακλόνητες παραμένουν οι έμφυλες προκαταλήψεις απέναντι
στις γυναίκες, οι οποίες, θεωρούνται όχι μόνο αποκλειστικά υπεύθυνες για την επιμέλεια των παιδιών,
αλλά και «βασικοί ένοχοι» όταν πάει κάτι στραβά. Η κατηγορία για παραμέληση ανηλίκου που αφέθηκε να
αιωρείται από την πρώτη στιγμή μετατράπηκε γρήγορα σε κατηγορία για μαστροπεία στα πρωτοσέλιδα,
στα κάθε λογής τηλεδικεία κι εν τέλει και στις αποφάσεις των δικαστικών οργάνων. Οι πάντα πρόθυμοι
να καταδικάσουν όσους δεν έχουν κανένα μέσο υλικής επιβίωσης και να αποδώσουν στους ίδιους την
ευθύνη για την κατάσταση που υπομένουν, βρήκαν αμέσως λαμπρό πεδίο να ξετυλίξουν ευφάνταστα
σενάρια εμπλοκής της μητέρας στην υπόθεση των παιδοβιασμών. Τα θύματα πολύ γρήγορα μετατράπηκαν
σε θύτες που δήθεν προσπαθούν να αποσπάσουν χρήματα, εκβιάζουν, προκαλούν ζημιές στις περιουσίες
και διαταράσσουν την οικογενειακή ζωή των παιδοβιαστών και για αυτό αξίζουν κάθε τιμωρία… Όσοι δεν
διαθέτουν κανένα υλικό και κοινωνικό κεφάλαιο είναι εύκολο να τύχουν ακραίας εκμετάλλευσης και
κακοποίησης και ακόμα πιο εύκολο να δαιμονοποιηθούν και να βρεθούν στη φυλακή.

Η υποκριτική επίκληση από πλευράς των κρατικών φορέων της υπέρτατης αξίας της προστασίας του
συμφέροντος του παιδιού αποδείχθηκε γρήγορα κενή περιεχομένου ρητορική και ηθικολογία, αφού δεν
υπήρξε καμιά ολοκληρωμένη πρωτοβουλία για την ψυχοκοινωνική προστασία των ανήλικων παιδιών ούτε
για την υλική στήριξη της οικογένειας. Όλα αφέθηκαν στην τύχη τους, παρά τα επαναλαμβανόμενα ψεύδη
που ακούστηκαν διά αρμοδίων στομάτων περί του αντιθέτου. Για την ακρίβεια όλα διασώθηκαν, σε αυτό
το επίπεδο, από την έμπρακτη και ακαταπόνητη στήριξη των αλληλέγγυων συλλόγων, σωματείων και
ατόμων, την παρέμβαση των οποίων επέλεξε η κυβέρνηση εξαρχής να στοχοποιήσει.

Η «κοινωνική πολιτική» που επαγγέλλονται εξαντλείται σε διακηρύξεις προστασίας και η βασική της
κατεύθυνση για την προστασία της ανηλικότητας είναι ο εγκλεισμός σε ιδρύματα και η πιθανή ανεύρεση
ανάδοχης οικογένειας (πολύ συχνά διατυπώνεται ως απειλή). Η «κοινωνική πολιτική» τους όλο και
περισσότερο συμπλέκεται με την κατασταλτική διαχείριση των ευάλωτων και των φτωχών κι επιδιώκει
τον έλεγχο και την απομόνωση των θυμάτων για να σώσει τα προσχήματα, να εξατομικεύσει την ευθύνη
και να ξορκίσει τις κοινωνικές αιτίες και την πολιτική που γεννά την κοινωνική εξαθλίωση.

Το γεγονός ότι καθ’ ύλην αρμόδιοι υπουργοί διέρρευσαν πληροφορίες που έθεσαν σε κίνδυνο τη σωματική
ακεραιότητα της επιζώσας ή αμφισβήτησαν δημόσια την αξιοπιστία της αποκαλύπτει ότι η κακοποίηση
ευάλωτων ανθρώπων και κοινωνικών ομάδων είναι συστημική και δεν αποτελεί καθόλου ένα ακόμα
«μεμονωμένο ακραίο περιστατικό». Οι παιδοβιασμοί, οι οποίοι παρουσιάστηκαν και σε αυτήν την
περίπτωση ως αποτέλεσμα της δράσης «ενός διεστραμμένου πενηντάχρονου που κατάφερε να εξαπατήσει
τους πάντες», είναι δυνατοί μόνο επειδή έχει εμπεδωθεί όλο αυτό το πλαίσιο από τις πράξεις, τις
παραλείψεις και τις παραβιάσεις των κρατικών μηχανισμών, της αστυνομίας και άλλων φορέων ισχύος. Οι
επανειλημμένες αποκαλύψεις για κακοποίηση και βιασμούς σε ιδρύματα ανηλίκων, σε εκκλησιαστικές
δομές και σε ορφανοτροφεία διεθνώς επιβεβαιώνουν ηχηρά τα παραπάνω.

Η επιλογή της αστυνομίας να μην επιτρέψει στη μητέρα να καταθέσει την ημέρα που πήγε στο τμήμα, η
μεγάλη χρονική αναμονή από τη στιγμή που έγινε τελικά η καταγγελία μέχρι την προφυλάκιση του



κατηγορούμενου, ο έλεγχος που διενεργήθηκε από ασφαλίτες στη 12χρονη κατά την επιστροφή της από
ανάκριση, οι πολύωρες εξαντλητικές επαναλαμβανόμενες ανακρίσεις που επανατραυματίζουν το παιδί
διαρκώς και παραβιάζουν κανόνες και ενδεικνυόμενες πρακτικές, οι αναιτιολόγητες εισαγγελικές
απαγορεύσεις για το επισκεπτήριο των φυλακών, λειτουργούν στην πραγματικότητα ως πολιτική
αποτροπής για τις καταγγελίες και στέλνουν σήμα σιωπής στα θύματα.

Στις 8 Ιανουαρίου θα ξεκινήσει η εκδίκαση της υπόθεσης και θα καθίσουν στο εδώλιο 26 κατηγορούμενοι.
Η μητέρα της 12χρονης θα κληθεί να λογοδοτήσει για την κατηγορία της διακεκριμένης μαστροπείας κι
επιπλέον για την κατηγορία της διακεκριμένης περίπτωσης πορνογραφίας ανηλίκου η οποία προστέθηκε
εκ των υστέρων. Στο βούλευμα αναφέρεται πως η μητέρα της 12χρονης διέθετε, έναντι αμοιβής, σε
πρόσωπα που προσδιορίζονται στη δικογραφία, ηλεκτρονικό υλικό με το παιδί της γυμνό, κατηγορία την
οποία έχει αρνηθεί εξαρχής η κατηγορούμενη.

Ενώ δεν φαίνεται ότι έχουν αποδώσει πολλά η έρευνα και οι συνεχείς καταθέσεις στις οποίες υποβλήθηκε
το παιδί για άλλες πλευρές της υπόθεσης, οι κατηγορίες σε βάρος της μητέρας αναβαθμίστηκαν λίγο πριν
την έναρξη της δίκης. Δεν μας εκπλήσσει που οι σκοτεινές πτυχές οι οποίες αφορούν τη σύνδεση της
υπόθεσης με κυκλώματα τράφικινγκ κι ανθρώπους-κλειδιά που δρουν στο πλαίσιό τους παραμένουν στο
σκοτάδι, ούτε ότι επιχειρείται να οργανωθεί αντιπερισπασμός που θέτει στο επίκεντρο τη μητέρα. Δεν
μας εκπλήσσει που δεν απέδωσαν τίποτα οι έρευνες για τις επιθέσεις που δέχτηκε το παιδί μέσα στο σπίτι
που φιλοξενείται. Δεν αισθανόμαστε πλέον έκπληξη από τότε που είδαμε να δικάζεται με συνοπτικές
διαδικασίες και χωρίς να δοθεί η δυνατότητα να εκτεθούν αποδεικτικά στοιχεία ο μαστροπός
αστυνομικός Δ. Μπουγιούκος στην υπόθεση της Ηλιούπολης, από τη στιγμή που αφέθηκε ελεύθερος και
από τη μέρα που διαβάσαμε τις δημόσιες απειλές του εναντίον των θυμάτων του. Αισθανόμαστε όμως
οργή γιατί έχουμε τη βεβαιότητα ότι τα πραγματικά γεγονότα είναι ακόμη πιο ζοφερά από όσα έχουν δει
το φως με τις έως τώρα συλλήψεις και κατηγορίες. Και για αυτό είμαστε αποφασισμένοι να σταθούμε
δίπλα στους ανθρώπους που κακοποιήθηκαν και βασανίστηκαν μέχρι να δικαιωθούν.

Καλούμε σε επαγρύπνηση ενάντια στη συσκότιση της υπόθεσης ενόψει της έναρξης της δίκης. Καλούμε
συλλογικότητες, σωματεία, την εκπαιδευτική και επιστημονική κοινότητα, τους κατοίκους σε κάθε
γειτονιά να ορθώσουμε ασπίδα προστασίας για τα παιδιά και τους ευάλωτους ανθρώπους, για να μην
επαναληφθούν γεγονότα όπως αυτό ούτε στον Κολωνό ούτε πουθενά, για να μη μείνει κανένας φτωχός
άνθρωπος ανυπεράσπιστος απέναντι στα κυκλώματα εκμετάλλευσης και κακοποίησης. απέναντι στους
κακοποιητές και τους βιαστές.

Πρώτα μας λένε
«σπάστε τη σιωπή»

κι ύστερα…

Παραθέτουμε μερικά από τα γεγονότα που έλαβαν χώρα τους τελευταίους
μήνες και χαρακτηρίζουν την κρατική διαχείριση της υπόθεσης

07-10-22 Συλλαμβάνονται οι παιδοβιαστές Ηλίας Μίχος και Ιωάννης Σοφιανίδης και ακολουθεί σειρά
ενταλμάτων εμπλεκόμενων στην υπόθεση που θα φτάσουν τα 25 συνολικά. Από την αρχή είναι φανερό ότι
πρόκειται για κύκλωμα τράφικινγκ με πολλά μέσα στη διάθεσή του και διασυνδέσεις.

12-10-2022 Συλλαμβάνεται η μητέρα της 12χρονης με την κατηγορία της «διακεκριμένης περίπτωσης
μαστροπείας εναντίον προσώπου νεότερου των 15 ετών, από ανιόντα συγγενή εξ αίματος και με
προσφορά ή υπόσχεση πληρωμής χρημάτων ή οποιουδήποτε ανταλλάγματος κατ’ εξακολούθηση».

15-01-2023 Η υφυπουργός Εργασίας Δόμνα Μιχαηλίδου απαντάει σε ερώτηση που υποβλήθηκε στο



πλαίσιο κοινοβουλευτικού ελέγχου για την υπόθεση και, κατά την τοποθέτησή της, δίνει στη δημοσιότητα
τον ως τότε άγνωστο τόπο διαμονής του παιδιού προκαλώντας θύελλα αντιδράσεων. Η δικηγόρος της
οικογένειας διαψεύδει τους ισχυρισμούς της ότι διασφαλίστηκε κατ’ οίκον διδασκαλία και αποκαλύπτει
ότι η μόνη παροχή που είχε χορηγηθεί ήταν η δυνατότητα επίσκεψης παιδοψυχολόγου σε υπηρεσία που
εδρεύει 50 χιλιόμετρα μακριά από το σπίτι του παιδιού.

24-01-2023 Απορρίπτεται με πλειοψηφία (2 προς 1) από το Συμβούλιο Πλημμελειοδικών το αίτημα της
μητέρας του 12χρονου κοριτσιού για αποφυλάκιση με περιοριστικούς όρους. Τα 2 από τα 3 μέλη τα οποία
καταψήφισαν το αίτημα της μητέρας αιτιολόγησαν την απόφασή τους λέγοντας πως η κατηγορούμενη
είναι ύποπτη τέλεσης νέων αξιόποινων πράξεων εις βάρος των παιδιών της. Η απόφαση εξωθεί τη μητέρα
στην απόφασή της να προχωρήσει σε απεργία πείνας.

07-02-2023 Οι δικηγόροι της οικογένειας καταγγέλλουν ότι η 12χρονη έδωσε πολύωρη κατάθεση για
πέμπτη φορά, ενώ της απαγορεύτηκε να δει τη μητέρα της και της επετράπη ολιγόλεπτη συνάντηση με τα
αδέρφια της στην Αθήνα μόνο για πέντε λεπτά. Σε ένα κρεσέντο εκδικητικότητας απέναντι στην
επιζήσασα και την οικογένειά της, κατά την επιστροφή της στον τόπο κατοικίας της αργά τη νύχτα μαζί
με τον αδερφό της, και ενώ συνοδευόταν από αστυνομική φρουρά, τους σταμάτησε αυτοκίνητο της
ασφάλειας με άνδρες με καλυμμένα πρόσωπα και όπλα στα χέρια. Κραδαίνοντας τους φακούς και τα όπλα
κατέβασαν με φωνές τα παιδιά από το αυτοκίνητο για να τους κάνουν έλεγχο.

03-03-2023 Επίθεση με πέτρες στο σπίτι που διαμένει η 12χρονη. Δεν δόθηκε πόρισμα στη δημοσιότητα
ούτε καμιά πληροφορία για το τι απέδωσε η αστυνομική έρευνα.

03-04-2023 Η 12χρονη δέχεται επίθεση στο σπίτι που διαμένει, σύμφωνα με καταγγελία των
πληρεξούσιων δικηγόρων. Άγνωστος άνδρας, με καλυμμένα χαρακτηριστικά του προσώπου και καλυμμένα
τα παπούτσια του με ποδονάρια, προσπάθησε να μπει από την πόρτα και πρόλαβε να επιτεθεί στο κορίτσι
με μαχαίρι, τραυματίζοντάς την στο χέρι. Το κορίτσι φώναξε και αμύνθηκε, με αποτέλεσμα ο άγνωστος
να φύγει.

25-04-2023 Απορρίπτεται εκ νέου αίτημα αποφυλάκισης της μητέρας και παρατείνεται για άλλο ένα
εξάμηνο με απόφαση του Συμβουλίου Πλημμελειοδικών η κράτηση της μητέρας.

17-05-2023 Ο εισαγγελέας φυλακών απαγόρευσε στη 12χρονη και τον αδερφό της να επισκέπτονται τη
μητέρα τους στη φυλακή με προφορική αιτιολογία ότι το θύμα δεν μπορεί να επισκέπτεται τον «θύτη» και
ότι, έτσι κι αλλιώς, της έχει αφαιρεθεί η γονική μέριμνα. Η απαγόρευση εκδόθηκε παρά τη ρητή αντίθεση
της διορισμένης παιδοψυχόλογου, η οποία εισηγήθηκε ότι, όχι απλά δεν επιβαρύνει το παιδί το
επισκεπτήριο στις φυλακές, αλλά αντίθετα ότι συνιστάται για τη βελτίωση της ψυχοσυναισθηματικής
κατάστασης του παιδιού.

15-09-2023 Με Βούλευμα του Συμβουλίου αποφασίστηκε η παράταση της προσωρινής κράτησης της
μητέρας έως το τέλος του 12μηνου.

27-10-2023 Πραγματοποιείται άλλη μία µαφιόζικη επίθεση σε βάρος της 12χρονης. Αυτή τη φορά ένας
άνδρας την προσέγγισε στο λεωφορείο, κατά τη µετακίνησή της προς το σχολείο, προειδοποιώντας την
να κρατήσει το στόµα της κλειστό και να µην προχωρήσει σε περαιτέρω καταγγελίες και πληροφορίες
προς τις αρχές και εκτοξεύοντας απειλές για τη ζωή της ίδιας και της οικογένειάς της.

Η αλληλεγγύη είναι το όπλο μας!

15-10-22 Η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Σεπολίων-Ακαδημίας Πλάτωνα και η φεμινιστική οργάνωση Sabbat
καλούν σε διαδήλωση αλληλεγγύης στα Σεπόλια με κεντρικά συνθήματα «Ούτε στον Κολωνό, ούτε και
πουθενά, τσακίζουμε το τράφικινγκ σε κάθε γειτονιά» και «Κάτω τα χέρια απ’ τα παιδιά».



06-11-22 Η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Σεπολίων-Ακαδημίας Πλάτωνα ανοίγει ξανά το θέμα των
παιδοβιασμών και της συστημικής συγκάλυψής τους, με τη συνδρομή της ερευνητικής δημοσιογραφίας,
των φεμινιστικών συλλογικοτήτων, της μαχητικής δικηγορίας, των ειδικών ψυχικής υγείας και των
εκπαιδευτικών σωματείων, oργανώνoντας συνέντευξη τύπου με θέμα: «(Παιδο)βιαστές: Συγκάλυψη-
ατιμωρησία. Μέσα και μέθοδοι κοινωνικής χειραγώγησης που αθωώνουν το σύστημα εξουσίας».

23-12-22 Η Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Σεπολίων-Ακαδημίας Πλάτωνα υποβάλλει υπόμνημα προς την
αντιδήμαρχο Κοινωνικής Πολιτικής του Δήμου Αθηναίων για την ανάγκη στήριξης της οικογένειας της
12χρονης, το οποίο καταγγέλλει την έλλειψη υποστηρικτικών δομών και την ιδρυματική λογική για την
καταπολέμηση των προβλημάτων των ευάλωτων οικογενειών. Απαιτεί υλική στήριξη της οικογένειας,
ψυχοκοινωνική φροντίδα για τα παιδιά, εύρεση θέσης εργασίας για τον πατέρα και τη θεία που έχει
αναλάβει την επιμέλεια της 12χρονης, άμεση αποφυλάκιση της μητέρας, παροχή κατ’ οίκον εκπαίδευσης
στη 12χρονη, κάλυψη των εξόδων μετάβασης της 12χρονης στις παιδοψυχιατρικές υπηρεσίες, μηνιαία
οικονομική ενίσχυση στη θεία και τα παιδιά.

03-01-23 Συγκαλείται σύσκεψη στα Σεπόλια, στην οποία συμμετείχαν σωματεία και συλλογικότητες και
συγκροτείται πρωτοβουλία στήριξης με στόχο την ανάδειξη των προβλημάτων που αντιμετωπίζει η
οικογένεια, την απαίτηση για άμεση πραγματική στήριξή της από τους αρμόδιους δημόσιους φορείς, τον
αγώνα απέναντι σε κάθε προσπάθεια συγκάλυψης του κυκλώματος τράφικινγκ και των σχέσεών του με
κέντρα εξουσίας, την υποστήριξη του αιτήματος άμεσης αποφυλάκισης της μητέρας με περιοριστικούς
όρους μέχρι την εκδίκαση της υπόθεσης, όπως διατυπώθηκε από τους δικηγόρους της. Στη σύσκεψη
μίλησε ο 18χρονος γιος της οικογένειας, ενώ παρενέβη και η προφυλακισμένη μητέρα με ηχογραφημένο
μήνυμα από τη φυλακή.

13-01-23 Κινητοποίηση έξω στα δικαστήρια της Ευελπίδων, για τη στήριξη της οικογένειας και της
μητέρας κατά την εξέταση του αιτήματος αποφυλάκισής της από το δικαστικό συμβούλιο.

29-01-23 Συγκέντρωση διαμαρτυρίας της Επιτροπής Αλληλεγγύης στις φυλακές Κορυδαλλού για
συμπαράσταση στη μητέρα που ξεκίνησε απεργία πείνας, με αιτήματα την αποφυλάκισή της και την μη
συγκάλυψη του κυκλώματος τράφικινγκ και των σχέσεών του με κέντρα εξουσίας.

01-02-23 Πρωτοβουλία συλλογής χρημάτων για στήριξη της οικογένειας από τον Σύλλογο
Εκπαιδευτικών Π.Ε. της περιοχής «Ο Αριστοτέλης». Δεκάδες σωματεία, συλλογικότητες και άτομα
ανταποκρίθηκαν άμεσα στο επείγον κάλεσμα του εκπαιδευτικού σωματείου για οικονομική στήριξη της
οικογένειας.

3-03-23 Εκδήλωση της Tαξικής αντεπίθεσης με θέμα: «Γυναικεία εργασία και ταξική υποτίμηση-έμφυλη
βία και τραφικινγκ: αγώνες, σύνδεση και προοπτική». Με συμμετοχή της επιτροπής αλληλεγγύης στη
12χρονη.

14-03-23 Εκδήλωση της Επιτροπής Αλληλεγγύης στο Πνευματικό Κέντρο Δήμου Αθηναίων με θέμα «Η
υπόθεση της 12χρονης επιζώσας παιδοβιασμού, εμπορίας και σεξουαλικής εκμετάλλευσης και τα
κυκλώματα trafficking».

07-04-23 Κινητοποίηση στο υπουργείο Εργασίας με αιτήματα να σταματήσει η απαράδεκτη τακτική
πολύωρων-εξαντλητικών ανακρίσεων και του επανατραυματισμού της 12χρονης, να σταματήσει η
στοχοποίησή της από τις διωκτικές αρχές, να δοθούν στη δημοσιότητα τα πορίσματα σχετικά με τις
επιθέσεις που δέχτηκε.

08-04-23 Ανάρτηση πανό από αλληλέγγυες/ους στην Ακρόπολη. Το πανό γράφει «GR STATE MAFIA HUMAN
TRAFFICKING». Γίνονται προσαγωγές στο αστυνομικό τμήμα Ακροπόλεως.



09-04-23 Ανάρτηση πανό στο γήπεδο στην εξέδρα της ΑΕΚ από οπαδούς της ομάδας, λίγο πριν τον
αγώνα λίγο πριν τον αγώνα με τον Άρη στο «OPAP Arena». Το πανό γράφει «Μη ρωτάτε τι πάει λάθος,
εδώ βιάζει το κράτος. Αλληλεγγύη στη 12χρονη».

11-04-23 Συγκέντρωση της Επιτροπής Αλληλεγγύης στο Δημαρχείο Αθήνας με στόχο την παρέμβαση στο
δημοτικό συμβούλιο για να υποστηρίξουν και πάλι αιτήματα για κοινωνικο-ψυχική και υλική στήριξη του
ανήλικου θύματος και της οικογένειάς της σε σταθερή βάση. Η Επιτροπή δεν γίνεται δεκτή.

22-04-23 Κινητοποίηση στις φυλακές Κορυδαλλού για την υποστήριξη του δεύτερου αιτήματος
αποφυλάκισης της μητέρας.

27-04-23 Συναυλία αλληλεγγύης στην Αθήνα με συμμετοχή πλήθους καλλιτεχνών και εκατοντάδων
αλληλέγγυων.

09-05-23 H Πρωτοβουλία Γυναικών Ενάντια στην Πατριαρχία Πάτρας διοργανώνει εκδήλωση για το
θέμα, με ενημέρωση από την Επιτροπή Αλληλεγγύης για τις εξελίξεις.

10-06-23 Εκδήλωση-συζήτηση στο φεστιβάλ «Αναιρέσεις» στη Γεωπονική Σχολή Αθήνας για την εμπορία
και τη σεξουαλική εκμετάλλευση από κυκλώματα τράφικινγκ με τη συμμετοχή μελών της Επιτροπής
Αλληλεγγύης.

11-06-23 Συμμετοχή της Επιτροπής Αλληλεγγύης σε εκδήλωση για τη «Γυναίκα σε αποκλεισμό», που
διοργανώθηκε από Συλλογικές Δράσεις Κοινωνικής Αλληλεγγύης για το 18 ΑΝΩ και το Δίκτυο
Αλληλεγγύης Κοινωνικών Ιατρείων.

09-07-23 Συμμετοχή της Επιτροπής στη συζήτηση «Τράφικινγκ και σεξιστική βία» στο 24ο
Αντιρατσιστικό Φεστιβάλ Αθήνας, στο άλσος Βεΐκου.

10-07-23 Συνέντευξη Τύπου στην αίθουσα του Δικηγορικού Συλλόγου Αθήνας. Τοποθετήθηκαν οι
δικηγόροι της 12χρονης, ειδικοί ψυχικής υγείας, μέλη της εκπαιδευτικής κοινότητας και εκπρόσωποι
συλλογικότητων.

14-07-23 Εκδήλωση αλληλεγγύης στην πλατεία Μερκούρη.

24-09-23 Εκδήλωση στο Πάρκο του Εργατικού Κέντρου Θεσσαλονίκης με τίτλο «Αστική δικαιοσύνη και
συγκάλυψη: Η υπόθεση trafficking της 12χρονης στον Κολωνό».

23-11-2023 Εκδήλωση του Αυτοδιαχειριζόμενου χώρου Αντίστασης και Αλληλεγγύης – Γαρδένια με θέμα:
«Αναπαραγωγή και Μητρότητα στα χρόνια της Πατριαρχίας!». Στηρίζοντας την εβδομάδα δράσεων της
Επιτροπής Αλληλεγγύης στη 12χρονη.

25-11-23 Η Επιτροπή Αλληλεγγύης βρίσκεται στην κορυφή της πορείας για την εξάλειψη της έμφυλης
βίας, μετά από σχετική απόφαση των φεμινιστικών οργανώσεων που αποφασίζουν να αναδείξουν στη
φετινή διοργάνωση το θέμα του τράφικινγκ.

fb: Επιτροπή Αλληλεγγύης στη 12χρονη.


